


Party Catering
Zajistíme catering ušitý přímo na míru Vaší party, oslavě, konferenci, 
prezentaci, obchodnímu jednání nebo svatbě. Z cukrárny báječné 
jednohubky, kanapky, chlebíčky, obložené nářezové mísy, minidezerty, 
zákusky nebo ovoce. Z restaurace Deco čerstvé ryby a mořské potvory, 
masové speciality, a to vše na svítícím party nábytku.
 
Cukrárna U Školy (www.cukrarnauskoly.cz)
Cukrárna „U Školy“ byla založena v roce 1991 ve starých Modřanech v 
Praze a od té doby bez přestávky funguje až do současnosti. Nabízíme 
široký výběr nejrůznějších dortů, zákusků, minidezertů a zmrzliny. 
Vyrábíme dorty podle Vašich představ pro různé příležitosti jako jsou 
svatby, narozeniny, výročí, oslavy, rauty apod. Prodáváme a vyrábíme 
také čerstvé chlebíčky, kanapky, jednohubky a nejrůznější nářezové 
obložené mísy. V neposlední řadě zajišťujeme velkobchod a pravidelně 
zavážíme kavárny, cukrárny, restaurace a další zařízení chladicím vozem. 
 
Restaurace Deco (decorestaurace.webnode.cz)
Deco je chorvatská restaurace šéfkuchaře Saši Babiče. Svým hostům 
nabízíme především čerstvé ryby a plody moře, masové speciality, 
speciální nabídku humrů a chorvatská vína z vinotéky. Restaurace je ve 
starých Modřanech, je nekuřácká a má kapacitu 35 míst k sezení. Dále je 
k dispozici salónek se 40 místy vhodný k pořádání oslav, rautů, firemních 
akcí, školení nebo sledování sportovních přenosů.
 
Svítící party nábytek (www.svitici-party-nabytek.cz)
Půjčujeme krátkodobě i dlouhodobě svítící nábytek, židle, stoly a další 
designové vybavení. Vysoká odolnost použitých plastů, které jsou odolné 
vůči mechanickému poškození i vůči slunečnímu záření díky použitým 
UV filtrům, dělá z svítícího nábytku ideální funkční doplněk na veškeré 
společenské či firemní akce. Každé zboží které si u nás vypůjčíte Vám 
zavezeme na místo určení a tam se postaráme o kompletní montáž. 
V případě, že se o vše chcete postarat sami, lze objednané zboží 
vyzvednout u nás na skladě. Nábytek lze i personalizovat “brandingem” 
dle vámi odsouhlaseného návrhu.

Kontakt pro objednávky
Telefon: 777 920 382, email: info@party-catering.cz


